

--(2)--

غزبوا، ایک لوگ ہم انہ کر کے اپنی چوٹی میں ہانسی اور میاں کی چنگ کی چادر اور بچیوں کے خلاف بدل ایک لوگ کسی بچے میں رکھ دی۔ عمر عاقل جو گھر آیا۔
بی بی گودیکھا صاف ستھری چنگ کی چادر بے کبے بدلی ہوئی۔ غرض ہوا اور انکلات کے ساتھ ہانسی کرنے لگا۔

(ب) بیٹشروں کی حد تک تو لیک ہے کہ افغانستان میں اس نام کی کوئی تھوڑی نہیں۔ حکومت کے جگے اور ادارے سرکاری سطحوں میں کتا ہیں چھاپتے ہیں۔ ان کی بھی کھل
تعداد ہرے ملک میں پانچ ہے۔ پرائیویٹ پریس کوئی نہیں ہے۔ اول تو ان حالات میں کوئی شخص لکھنے کا حوصلہ ہی نہیں کرتا اگر کوئی مرزا غالب یا فیض احمد فیض پیدا ہو
سکی جائے تو اسے ازراہ قانون حکومت کو عرض دینی چاہیے کہ بندے کی یہ تالیف لطیف ذرا عیش سے آراستہ کی جائے۔

10=1+9

4۔ درج ذیل میں سے کسی ایک نصابی سبق کا خلاصہ لکھیے اور صنف کا نام بھی تحریر کیجئے۔

(الف) نواب حسن الملک (ب) قرطبہ کا تاج

05

5۔ نصاب میں شامل سرائیہ الطائف حسین حالی کی نظم "اسلامی مساوات" کا خلاصہ لکھیے۔

20

6۔ درج ذیل نمونہ میں سے کسی ایک نمونہ پر مفصل مضمون تحریر کیجئے۔

(الف) روضۃ البعائین (ب) کرپشن اور نمونائی کے اسباب، اثرات اور تدارک (ج) علم کے ناکامے

10

7۔ اپنے استاد کو خط لکھ کر اپنی شاندار کامیابی سے انہیں آگاہ کیجئے۔

1212 -1223 - 30000

Bise SGD

f Taleem City

1223 ایئر پارٹ (II) دارنگ: اس سوالیہ پرچہ پر اپنے رول نمبر کے سوا اور کچھ نہ لکھیں۔

اردو لازمی (انتائیہ) (پیلا گروپ) (سیشن 2021-23 یا 2019-21) پرچہ (II)

وقت: 2.40 گھنٹے حصہ اول

1+1+8=10

2۔ (O) درج ذیل اشعار کی مجموعی تشریح کیجئے۔ نظم کا عنوان اور شاعر کا نام بھی لکھیے۔

خا کبھی علم آدی، دل آدی، بیار آدی x آج کل زر آدی، تھر آدی، کار آدی

گھمائی بستیاں، مشکل سے در چار آدی x کتا کم باب آدی ہے کتا بیار آدی

1+3+3+3=10

(ب) درج ذیل اشعار کی الگ الگ تشریح کیجئے۔ اور شاعر کا نام بھی لکھیے۔

جب عشق سکھاتا ہے آداب خود آگاہی x گھنٹے ہیں نکالوں پر اسرار شہنشاہی

عقار ہو، زدی ہو، مازی ہو، غزالی ہو x کچھ ہاتھ نہیں آتا ہے آو سر گاہی

نوبید نہ ہو ان سے اے رہبر فرزاد x کم کوش تو ہیں لیکن بے ذوق نہیں رہی

حصہ دوم

1+1+3+10=15

3۔ درج ذیل میں سے کسی ایک اقتباس کی تشریح بجا لکھو۔ سابقہ سباق و سباق کیجئے۔ نیز سبق کا عنوان اور صنف کا نام بھی تحریر کیجئے۔

(الف) دو لوگوں، اس کے ساتھ دو درق کی حکایت دلچسپ حراج دار دل و جان سے مستعد ہو گئیں، جن تو تو گئیں وہ کر رخصت ہوئی، حراج دار بہ نئے غسل کر کپڑے بدل،

ورق الیہ 1212 -1223 - 30000

1223 اعزازت (II) دارکف: اس سوالیہ پرچہ میں غلط جگہ پر اپنا نال لکھ کر دیکھا کریں۔
 اردو لازمی (سرکاری) (پہلا گروپ) (سیشن 2021-23 to 2019-21) پرچہ (II) دیکھا اسرار
 وقت 20 منٹ
PAPER CODE 4027
 کل نمبر 20

نوٹ: ہر سوال کے چار متبادل A, B, C, D دیئے گئے ہیں۔ درج ذیل کوئی پر سوال کے ساتھ دیئے گئے دلائل میں سے درست جواب کے مطابق صحیح دلائل کو مار کر دیکھ کر اپنے سے لیا جائے۔ ایک سے زیادہ دلائل کو مارنے سے درست جواب کی صورت میں غلط تصور ہوگا۔ درج ذیل کوئی کے دلائل اور طرف اس سوالیہ پرچہ پر منسلک PAPER CODE درج کر کے اس کے مطابق دلائل سے پتہ کریں۔ غلطی کی صورت میں تمام تر اسرار داری خالی رہے گی۔ ایک راہ اور دلائل کو مارنے کا استعمال صحیح ہے۔

(D)	(C)	(B)	(A)	QUESTIONS	Q-1
خبری	کا	یا	یا	دلائل کے ساتھ ہر سوال کے چار متبادل A, B, C, D دیئے گئے ہیں۔ درج ذیل کوئی پر سوال کے ساتھ دیئے گئے دلائل میں سے درست جواب کے مطابق صحیح دلائل کو مار کر دیکھ کر اپنے سے لیا جائے۔ ایک سے زیادہ دلائل کو مارنے سے درست جواب کی صورت میں غلط تصور ہوگا۔ درج ذیل کوئی کے دلائل اور طرف اس سوالیہ پرچہ پر منسلک PAPER CODE درج کر کے اس کے مطابق دلائل سے پتہ کریں۔ غلطی کی صورت میں تمام تر اسرار داری خالی رہے گی۔ ایک راہ اور دلائل کو مارنے کا استعمال صحیح ہے۔	1
پتہ	دلی	کشمیر	پنجاب	ہندوستان کی سرحدوں میں سے کون سی سرحدیں آریگی؟	2
مردانہ	نن	سندھ	پاکستان	پاکستان کی سرحدوں میں سے کون سی سرحدیں آریگی؟	3
سرحد	ننگر	پہلی	سرحد	پاکستان کی سرحدوں میں سے کون سی سرحدیں آریگی؟	4
میں	۲	۱	۳	پاکستان کی سرحدوں میں سے کون سی سرحدیں آریگی؟	5
مطابقت اور حروف کا صحیح استعمال کیجئے۔					
پہلے	پہلے	پہلے	پہلے	پہلے سے آگے	6
پہا	مگر	پہا	پہا	پہا سے آگے	7
تمام	کامل	تمام	تمام	تمام سے آگے	8
رہیں	رہیں	رہیں	رہیں	رہیں سے آگے	9
گئی	گئی	گئی	گئی	گئی سے آگے	10

ورق الیے 1211-1223-30000 (4)

Bise SGD

(2)
 f Taleem City
 رموز اتفاق کا درست استعمال کیجئے

(C)	(B)	(A)	QUESTIONS	
بھڑکی	بھڑکی	بھڑکی	بھڑکی سے آگے	11
:-	:-	:-	بھڑکی سے آگے	12
؟	!	:-	بھڑکی سے آگے	13
:-	!	!	بھڑکی سے آگے	14
تعمیر	تعمیر	تعمیر	بھڑکی سے آگے	15
اعداد کی اچھال کے اصولوں کے پیش نظر درست جواب کا انتخاب کیجئے				
میں	وہ	تم	بھڑکی سے آگے	16
وہ	تم	میں	بھڑکی سے آگے	17
تم	میں	وہ	بھڑکی سے آگے	18
تم	میں	وہ	بھڑکی سے آگے	19
میں	وہ	تم	بھڑکی سے آگے	20

1211-1223-30000 (4)